
Admiterea la Școala Doctorală „Didactica. Tradiție, Dezvoltare, Inovație” 

 

  Înscrierea la concursul de admitere la studii universitare de doctorat se poate face indiferent 

de domeniul în care candidatul a obținut diploma de licență şi cea de master. 

Directorul CSUD împreună cu secretariatul Institutului de Studii Doctorale precizează 

actele necesare înscrierii la concursul de admitere la doctorat. 

Prin consultare cu Consiliul şcolii doctorale, conducătorii de doctorat titulari stabilesc, în 

mod detaliat şi cu cel puțin 2 luni înainte de data desfăşurării concursului de admitere, criteriile de 

evaluare a candidaților şi cele de selecție a candidaților pentru locurile oferite de ei la concursul 

de admitere. Aceste criterii vor fi comunicate în scris Institutului de Studii Doctorale şi făcute 

publice prin mijloace cât mai variate şi accesibile, inclusiv prin Internet. 

Se interzice, sub sancțiunea legii, ca prin criteriile de evaluare a candidaților şi cele de 

selecție a candidaților să se promoveze vreo formă de discriminare directă sau indirectă între 

candidații la studiile universitare de doctorat. 

Cetățenii statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparținând Spațiului Economic 

european sau ai Confederației Elvețiene au acces la studiile universitare de doctorat în aceleaşi 

condiții cu cele prevăzute de actele normative pentru cetățenii români, inclusiv în ceea ce priveşte 

taxele (taxa pentru concursul de admitere, taxa de studiu, taxa de susținere a tezei de doctorat). 

 

Concursul de admitere la doctorat constă din cel puțin două probe: 

 

a) o probă scrisă de specialitate, pe baza unei tematici anunțate de conducătorul de doctorat 

cu cel puțin două luni înainte de data desfăşurării concursului de admitere; 

b) un interviu în cadrul căruia se analizează preocupările ştiințifice ale candidatului, 

aptitudinile lui de cercetare şi tema propusă pentru teza de doctorat 

 

În funcție de specificul domeniului, pot fi prevăzute în cadrul concursului de admitere la 

doctorat şi alte probe (chiar eliminatorii), la solicitarea conducătorilor de doctorat titulari şi cu 

acordul Consiliului şcolii doctorale. 

Probele se dau în fața unei comisii de admitere constituite din conducătorul de doctorat 

care a oferit locul de student-doctorand pentru admitere, şi cel puțin alți 2 specialişti din 

Universitatea Babeş-Bolyai care au cel puțin funcția de conferențiar universitar sau cercetător 

ştiințific gradul II. 

Preşedintele comisiei de admitere este conducătorul de doctorat. Comisiile de admitere 

sunt propuse de consiliile şcolilor doctorale şi se aprobă de directorul CSUD. 

După evaluarea probelor (făcută pe baza criteriilor de evaluare stabilite), comisia de 

admitere nominalizează, pe baza criteriilor de selecție stabilite, candidatul care urmează să ocupe 

locul de student-doctorand scos la concurs. Acest candidat va putea fi înmatriculat pe locul 

respectiv numai în urma obținerii avizului favorabil al consiliului acelei şcoli doctorale în care 

conducătorul de doctorat este titular şi dacă şcoala doctorală respectivă este autorizată provizoriu 

sau acreditată. 

 

Școala doctorală asigură transparența procedurilor de evaluare şi de selecție a candidaților 

pentru admiterea la doctorat pe locurile oferite de conducătorii de doctorat titulari şi garantează 

accesul la aceste informații, inclusiv prin publicarea pe Internet şi prin alte mijloace de informare 

(broşuri, afişe etc.) 



Directorii şcolii doctorale răspunde pentru buna desfăşurare a concursului de admitere, în 

condițiile respectării normelor de calitate, de etică universitară şi a legislației în vigoare. 

 

Admiterea la doctorat in UBB se desfasoara conform Metodologia de admitere la studiile 

universitare de doctorat în Universitatea Babeș – Bolyai, care este actualizata in fiecare an 

universitar: 

 

 https://senat.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/2021/04/HS-nr.-47-privind-aprobare-calendar-

%C8%99i-actualizare-Metodologie-admitere-doctorat-2021.pdf  

 

https://senat.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/2021/04/Anexa-1-la-HS-nr.-47-privind-aprobarea-

calendarului-%C8%99i-actaliz%C4%83rii-Metodologiei-de-admitere-la-studiile-de-doctorat-

2021.pdf 

 

https://senat.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/2021/04/Anexa-2-la-HS-nr.-47-privind-aprobarea-

calendarului-%C8%99i-a-actualiz%C4%83rii-Metodologiei-de-admitere-la-studiile-de-doctorat-

2021.pdf 
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